

四川汶川地震

震中
北纬31.0度
东经103.4度



抗震救灾 众志成城

水陆并进 一路艰辛到汶川

——记者奔赴映秀镇沿途见闻

成都——都江堰——汶川县映秀镇……

记者随成都军区某部乘坐冲锋舟1小时30分钟,又经过1个多小时的徒步穿行,终于抵达了这次地震的震中——汶川县映秀镇。

时间:14日9时

地点:紫坪铺水库

从紫坪铺水库出发之后,我们一路沿岷江逆流而上。水面上,到处漂浮着树枝,冲锋舟行驶颇为危险。从江中向两岸望去,高

山处处都有山体滑坡,不时有巨石滚落到江中。途中,我们的冲锋舟突然熄火。就在这时,一块巨石从百米高的山崖上坠落,在水库中激起巨大的水柱。12分钟之后,冲锋舟重整出发。在经历了多次的大小余震之后,我们终于抵达一个简易码头。

时间:14日10时30分

地点:阿坝铝厂附近简易码头

快到码头时,几百米的江面上,遍布着地震之后的房屋残骸。停舟靠岸,唯一的一条公路,已基

本被山体滑坡和泥石流覆盖。

这条公路,是原都江堰市至汶川的旧公路。14日上午刚刚停歇的一场大雨,使道路变得很滑。我们背上背包,开始徒步向映秀镇艰难进发。

在离映秀镇不远处有一座公路桥,桥面已坠入江中。

新华社四川汶川5月14日电

右图14日,抵达汶川县映秀镇的解放军帮助汶川县映秀镇被困人员坐上快艇准备返回安全地带。

新华社发



人民日报今日发表评论员文章 人民生命高于一切

本报讯 据新华社电,人民日报15日发表评论员文章,题目是:人民生命高于一切。

文章说,汶川地震造成人员伤亡,目前还有很多群众被困在废墟之下。确保灾区人民生命安全,把人员伤亡降到最低限度,是当务之急,重中之重。

文章说,在党中央、国务院的关心和周密部署下,灾区各级党委、政府和中央各有关部门紧急行动起来,全力做好各项抗震救灾工作。人民解放军、武警部队、民兵预备役和医疗卫生人员以最快速度赶赴灾区,全力抢救受伤人员。中国国际救援队和四川、重庆、山东等地的地震救援队分别抵达灾区,全力搜救埋在废墟下的群众的生命。各相关抢险救援队伍争分夺秒抢修公路和受损公共设施,努力争取救援人员在最短的时间内抵达重灾区。这充分表明,在党和政府心中,在全体救援人员心中,人民生命高于一切。

文章说,抗震救灾,救人最紧要。当此之际,身处危境中的人民群众,等待救援人员的心情最焦急,渴望被救助的企盼最迫切。当此之时,没有什么比最快出现在受伤群众身边更紧迫,没有什么比全力抢救群众生命更重要。只要有一线希望,我们就要尽最大的努力;只要有一点可能,我们就要不惜一切代价。废墟下哪怕还有一个人,我们都要竭尽全力,抢救到底。

文章说,时间就是生命,效率就是生命。确保灾区人民生命安全,要求我们克服一切困难,排除一切险阻,尽快通路、通电、通水、通信,早一秒到达灾区,多一分救灾保障,生命的抢救就多一分希望。要千方百计向灾区运送食品、饮用水、药品和帐篷、防寒衣被等救灾物资。要妥善安置好受灾群众,做好被困群众和受伤群众的救治工作,安排好受灾群众生活,满足群众基本生活需要,让灾区群众感受温暖,稳定情绪,增强战胜地震灾害的信心。

文章说,在突如其来的地震灾害面前,党和政府是灾区人民的主心骨。各级党委和政府要把保护人民生命安全放在首位,急人民群众之所急,解人民群众之所难,把各方面可能出现的情况和问题想得深些、想得透些,把各项抢救和安置工作做到实处、落到实处,把党和政府的关怀送到每一个受灾群众中去,把人民群众抢险救灾的积极性调动起来,组织起来,凝聚成万众一心、迎难而上,共御天灾的伟大力量。

全国共接收捐款 8.77 亿

据新华社北京5月14日电 记者14日从民政部了解到,目前民政部积极组织社会捐赠并及时向灾区调运各类救灾物资,据统计,截至14日16时,全国共接收社会各界捐赠款物8.77亿元。

14日,民政部公布了社会捐赠账号,具体是:人民币账号:11001007400058224610;户名:民政部-中央财政汇缴专户;开户行:中国建设银行股份有限公司北京东四支行营业部;银行地址:北京市东城区美术馆后街8号。外币账号:00100252328091014;账户:民政部;开户银行:中国银行总行营业部;地址:北京市西城区复兴门内大街1号。

中央再拨救灾金 2.5 亿 累计下拨 11.1 亿元

据新华社北京5月14日电 记者从财政部获悉,中央财政14日先后两次紧急下拨抗震救灾资金共计2.5亿元。地震发生以来,中央财政已累计向地震灾区拨付救灾资金11.1亿元。

十一世班禅捐款救灾

新华社北京5月14日电 据中共中央统战部介绍,5月13日,中国佛教协会、中国道教协会、中国伊斯兰教协会、中国天主教一会一团、基督教全国两会等宗教团体分别以不同形式向各自组织发出通知,要求他们积极参加抗震救灾活动。

目前各全国性宗教团体已筹集捐款人民币300万元。第十一世班禅额尔德尼·确吉杰布获悉灾情后,立即为遇难者祈祷,并向灾区群众捐款救灾。

一方有难 八方支援

5月14日救灾报告

- 87603次货物列车运送的第一批救灾物资 帐篷 5000顶 食品 3车 抵达成都
- 总后军事交通运输部 输送救灾部队 2.9万余人 运送救灾帐篷、担架等设备器材 约1.2万套(件) 救灾军用品和物资 800余吨 燃油 6380吨
- 民政部共向各地地震灾区调拨 救灾帐篷 100380顶 救灾棉被 19万床 棉衣 15万件
- 解放军 当日派出直升机 7架 空运药品、棉被等物资 9.1吨 运回伤员 45人
- 空军 出动运输机 10架 空运军队医疗队 50支 医护人员 1500名
- 民航局 紧急运送7450人赶赴地震灾区抢险
- 成都军区陆航团 共起飞 32架次 空投物资 12.8吨 运送汶川县伤员 47人

目前 铁路已开行军运列车 25列 运送抢险部队 1.4万人 运往成都灾区物资 416车 其中民用帐篷 115车 55935顶 食品 283车 其他物资 6车



这是5月14日航拍的地震后汶川县映秀镇。



解放军直升机携带救援物资抵达灾区。5月14日,乘坐直升机抵达汶川县的解放军在搬运食品和水等救援物资。



14日,木鱼中学一被救女孩躺在父亲怀中。木鱼中学一幢学生宿舍倒塌,426名学生仅有139人逃出,截至目前确认178人死亡。均为新华社发

救援部队拉网排查北川 不少幸存者获救 大部分伤势严重

据新华社北川5月14日电 14日,在地震中化为废墟的北川县城的大规模搜救进入第二天,进行救援的红军师装甲团官兵告诉记者,与前一天不同,他们开始拉网式排查。

14日上午,汶川特大地震重灾区之一的北川县城,不断有幸存者从建筑废墟下获救,整个上午,来自四川、重庆、陕西等地的数十辆救护车不断地将获救者送往邻近的安县、绵

阳等地的医疗点医治。这些幸存者在建筑废墟下已坚持了40多个小时,大部分伤势严重。

记者在现场看到,13日下了一天大雨的北川转晴了,利于救援,更重要的是全国支援队伍陆续抵达,使现场救援队伍规模比13日扩大了几倍,救援工作取得了突破性进展。

到14日13时,仍不断有幸存者获救的消息传来,但尚无法统计具体人数。

空降兵传回茂县灾情 10.5 万人受灾 95 人死亡

新华社成都5月14日电 14日在四川茂县成功伞降的15名空降兵着陆后,迅速与茂县县委、县政府取得联系,于15时第一次传回了茂县灾情。

根据县政府的统计和小分队的了解,目前茂县有10.5万人受灾,死亡95人,伤836人,失踪92人。伤者中有56人是重伤。当地两个水电站损毁严重,有决堤的危险。途经茂县的213国道中段中断不能通行,有5000名当地居民和2000多名游客被困。现在茂县灾区急需大量食品和破伤风针剂。

北川中学废墟中仍有呼救

新华社北川5月14日电 14日晨,记者再次来到在地震中严重受损的北川中学,尽管教学楼已坍塌近两天,记者还是在8时左右听到废墟中有学生呼救的声音,说明被掩埋人员仍有生还希望。

14日在北川中学救灾现场已经有大型吊车和推土机在工作,比起13日基本靠武警和消防官兵的人力救援,搜救进度大大加快。据估计,这所中学死亡和失踪的人数在1000人以上。

成都军区向汶川空投手机

新华社成都5月14日电 成都军区抗震救灾指挥部15日向汶川县空投手机设备,包括军用手机和联通CDMA手机,并将在当地建设小型基站。届时,汶川县域与外界进行手机联络将成为可能。

目前,汶川县域与外界的联系都是通过卫星电话或电台,易受干扰,通信仍然不畅。

四面攻坚 抢通汶川公路

据新华社北京5月14日电 在国务院新闻办公室14日举行的新闻发布会上,交通运输部副部长冯正霖表示,交通系统正争分夺秒抢通通往灾区的公路,现在抢通机械不停机,抢通人员24小时不离开,抢通工作24小时不间断。

通往灾区的道路何时打通成为

媒体关注的焦点。冯正霖对此表示,目前,四川省境内的所有高速公路已恢复正常通行,成都、德阳、绵阳、雅安等受灾地区的主要干线公路已经抢通。但在以汶川为中心的周边50公里的范围内,地势非常险要,道路损毁严重,灾区余震不断,地质条件差,抢通作业面窄,抢通现场与外界

还未建立正常的通信联系,因此抢通推进的难度极大,道路抢通工作已经进入攻坚阶段。

冯正霖表示,目前,抢通工作正围绕着汶川地震中心,从东、南、西、北四个方向同时攻坚。交通运输部已派出5个技术勘察队徒步进入灾区现场。

郑州市国土资源局国有土地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2008]8号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2008]12号地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	用途	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/公顷)	出让年限	竞买保证金(万元)	开发程度
2008[12]号	南三环以南、经开第五大街以东、经南八路以北、经开第八大街以西	436353.7	工业	>0.7	<100	>30	≥20	30年	1700	交付时达到五通一平

该地块用地行业为汽车整车制造行业,具备《汽车产业发展政策》中乘用车整车项目的准入条件。行政服务设施占地比重不得超过总用地面积5%,严禁建造整套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施;不得专门安排成片绿地,确因生产

工艺等特殊要求需要安排一定比例绿地的,绿地率不得超过20%。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有土地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2008年5月15日至6月16日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2008年5月15日至6月16日工作日内,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2008年6月16日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2008年6月16日17时前确认竞买资格。

六、本次国有土地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2008年6月4日至2008年6月18日9时。

七、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

八、联系方式与银行账户

联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:(0371)68960322
联系人:张先生
开户单位:郑州市国土资源局
开户行:上海浦东发展银行郑州分行百花路支行
账号:6647614015740000011

郑州市国土资源局
2008年5月15日